
Joint Applicants
Response to: Illinois Commerce Commission

Ill.C.C. Docket No. 11-0046
MEM First Set of Data Requests

MEM 1.02 Q. Provide Nicor Gas’ projected 2012, 2013, and 2014 capital expenditure budgets 
for its natural gas operations broken down by transmission, distribution, storage, 
general, and any other general categories assuming the proposed reorganization 
does take place.  Also, explain how these values were determined versus the 
values provided in the Applicants’ response to MEM 1.01.

MEM 1.02 A. No changes to projected capital expenditures from MEM 1.01 are anticipated 
due to the transaction.

Witness: Henry P. Linginfelter
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Joint Applicants
Response to: Illinois Commerce Commission

Ill.C.C. Docket No. 11-0046
MEM First Set of Data Requests

MEM 1.15 Q. Will Nicor Gas continue to test its meters at the current metershop?  If so, for 
what period of time is this anticipated to continue?  If not, explain where the 
meters will be tested.

MEM 1.15 A. Currently, AGL and Nicor are engaged in an integration planning process with 
the objective to identify best practices and determine the most efficient and cost 
effective manner to perform a variety of functions following the completion of 
the proposed merger. While decisions have not yet been made about how best to 
integrate each specific aspect of operations, AGL has made the commitment to 
maintain, for a period of three years following the closing of the merger, the 
number of full time equivalent employees involved in the operation of Nicor 
Gas’ gas distribution business at a level comparable to the current level and has 
also agreed to establish its newly expanded distribution operations headquarters 
in Illinois. Further, no integration decisions concerning any specific aspect of 
utility operations will be made that would impair the ability of Nicor Gas or any 
of the existing AGL utilities to fulfill their individual obligations to their 
customers. Specifically with respect to meter testing, AGL is aware that Nicor 
Gas is building a new meter shop at its Glen Ellyn property that is scheduled to 
be completed in 2012 and currently anticipates that testing of Nicor Gas meters 
would then be conducted at this facility.

Witness: Henry P. Linginfelter
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